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COPIA AUTENTICA DA ATA DA 5" SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do més de Margo do ano de 2025 

(dois mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Indcio 

® Souza, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretrio, Bruno César de 

Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Maria das Dores Galindo - 1* Secretério, 

Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - 

Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio 

Souza, pede ao 1* Secretério (a) Sra. Maria das Dores Galindo 

que faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 
Silva (Justificado), Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo 

Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, 

Py Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), 

Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 5* 

Sessdao Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 
Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura 

e aprovagdo das atas da 4° sessdo ordindria e 2* Sessdo 

Extraordindria de 2025, o Vereador que dispensar a leitura e a 

provar a Ata permane¢a sentado que for contra levantem-se. 

Aprovado por Unanimidade, entrard em apreciagdo os seguintes 

Projetos de Lei: Projeto de Lei n° 007/2025, oriundo do poder 
Executivo Municipal, institui o conselho municipal de politica 
cultural de Alagoinha, Projeto de Lei n° 008/2025, oriundo do 
poder Executivo Municipal, institui o fundo municipal de cultura, 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420160652.pdf

assinado por: idU
ser 479



Q CAMARA DE VEREADORES DE i 

& ALAGOINHA &2 
peco ao servidor José Claudineis que faga as seguintes leituras: 

Indicagdes n°. 040 a 047/2025, dos Projetos de Lei n° 007 e 

008/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que estdo aqui 

presentes e a todos que estdo assistindo pelas redes socias hoje eu 

falar de um fato ocorrido comigo na gestdo do senhor prefeito 

quero parabenizar o senhor prefeito que na historia de Alagoinha 

® esse ¢ o primeiro prefeito que tem medo do vereador que trabalha 

hoje eu foi na garagem da prefeitura para olhar os carros que 14 

estio e o funcionério falou que eu ndo poderia entrar 1a eu no 

inicio ndio entendi qual era o motivo depois da resposta do oficio 

que eu fiz pedindo o itinerario da reto escavadeira acredito que 

sumiram com ela e recebi agora a noite que ela se encontra na 

garagem da prefeitura entdo acredito que foi por isso que ndo 

queriam que eu entrasse eu entrando ela ndo estaria ndo vejo outro 

motivo mas quero deixar bem claro que quinta feira eu vou entra 

1a queira ele ou ndo porque ele usou abuso de poder pra tirar um 

direito da populagdo de alagoinha que mim deu o direito de ser 

vereador ¢ o juiz eleitoral mim diplomou no dia 18 de dezembro 

tenho acessoria juridica para cuidar dessas situagdes e quero 

® ressaltar para ele que irei fazer o meu trabalho irei visitar e 

fiscalizar todos os 6rgaos publicos municipal irei cobrar tudo que 

estiver errado nesse municipio irei defender a populagdo esse € o 

meu dever esse ¢ meu trabalho e ninguém vai impedi o vereador 

Ezinho construgdo tem coragem de trabalhar e néo tem medo de 

cobrar o que ta errado irei defender todos os alagoinhenses porque 

entrei na politica por amor aos alagoinhenses e ninguém vai 

impedi o meu trabalho quero ressaltar outras coisas que veem 

acontecendo o prefeito ndo pagou ainda o pessoal que faz a faxina 

no hospital tenho mensagem do pessoal que trabalha 14 passaram 

pra eles que estdo aguardando recursos te uma mulher que varre a 

rua sete de setembro desde de janeiro ndo recebeu vou passar o 

quanto veio para a prefeitura de alagoinha e falta dinheiro para 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420160652.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE o 

ALAGOINHA £} 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

concerta ambulancia colocar carros pipa para colocar agua para 

populagdo no més de janeiro a prefeitura recebeu 6.581.150,78 no 

més de fevereiro recebeu 8.745.418,52 total em dois meses 

15.380.569,30 esse dinheiro pra onde foi que ndo paga 

funcionario e ndo coloca para populagdo os bichos morrendo de 

cede as ambulancias quebradas um monte de carro quebrado a 

cinco dias atras eu fiz um oficio e o secretario Romario falou que 

a reta escavadeira estd no recife para fazer a manutengéo eu pedi 

o enderego para que eu passasse la e trouce-se para apresentar 

PY PARA A POPULAGAO dois ou trés anos que essa reto 

escavadeira sumiu daqui e hoje recebo a informagio que estd na 

garagem da prefeitura aonde mim barraram pra ndo entra mas 

quinta feira eu irei 14 irei mostra para toda populagdo se ela estd 14 

serd que vdo proibi a minha entrada 14 porque eu tenho certeza 

que esse direito eu tenho porque um vereador ¢ um fiscal um 

defensor da populagdo e esse trabalho irei fazer sempre enquanto 

eu estiver nesta casa e o povo de alagoinha escolher para 

representé-los e pego a todos alagoinhenses que forem para o 

recife no onibus e seja 14 obrigado a pegar Uber para ir para o seu 

destino mim procure tive hoje novamente na promotoria e pedira 

as pessoas va até la e denuncie se isso acontecer ou entdo mim 

procure que irei com cada um lar porque aqui em alagoinha os 

[ ultimos oito anos o prefeito fez o que quis com a populagdo poque 

ndo tinha ninguém pra representi-los mas agora tém Ezinho 

construgdo vocés ndo estdo sozinho mas conte comigo mim 

procure sempre poque os descasos de alagoinha irei lutar para isso 

tenho 8 advogados no recife e um aqui em alagoinha pronto para 

defender a mim e a todos para defender tudo que for feito contra 

vocés tenho certeza disso e garanto a todos que iremos mudar o 

que for possivel o que tiver ao nosso alcance para melhorar a 

qualidade de vida dos alagoinhenses porque o meu Unico intuito 

quando entrei na politica foi defender a populagao de alagoinha 

ndo foi pensando na minha pessoa ou na minha familia portanto 

faz quanto tempo que estou em alagoinha e ninguém de minha 

familia tem emprego na prefeitura e ndo pretendo colocar 
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ninguém 14 sou livre sou do povo e com o povo caminharei 

sempre junto. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Senhoras e senhores 

meu muito boa noite gostaria de iniciar complementando nossos 

colegas vereadores em nome do presidente Matheus ¢ gostaria de 

complementar as pessoas nos acompanha pelas redes socias e 

pela radiotvbrasil dizer que ¢ uma honra estd aqui como 

representante do povo e falando para todos de alagoinha e regiéo 

para dar inicio vou falar da indicagdo que fiz para fazer a 

restauragdo da estrada do sitio sdo josé e falando para alguns 

moradores 14 quero dizer que j& hoje tive falando com o secretdrio 

de agricultura Claudio cotia e ficou dele mandar fazer esse trecho 

de estrada que liga de z€ severino ao casardio onde o mato ta 

tomando conta das estradas e ela estd muito esburacadas 

obstruindo a passagem inclusive para o 6nibus escolar para pegar 

algumas criangas ali no sitio sdo josé entdo fica ai o aviso ao 

pessoal do sitio sdo josé que ainda essa semana o secretdrio 

Claudio cotia vai passar por ai e vai tentar resolver a situagéo da 

estrada de sdo josé quero falar a respeito da minha auséncia na 

procissdo no ultimo sibado em Laje grande e falar também da 

auséncia da banda que ndo pode comparecer l4 sei que tiveram 

uns comentérios maldosos umas criticas sobre o vereador quero 

falar pra 0 povo que ndo vamos culpar o prefeito Simdo e nem 

culpar o secretério Alison e nem o secretdrio Diego ¢ que no 

Gltimo sdbado mim ligou pela manhd e falou que alguns 

componentes da banda ndo ia poder comparecer ai ndo tem como 

colocar uma banda faltando componentes entéo estou explicando 

para alguns que ficaram criticando que foi vereador que nao falou 

com o prefeito e o prefeito ficou certo de mandar a banda mas 

infelizmente tem coisas que ndo estd ao nosso alcance e 

imprevistos acontece ¢ eu so tenho agradecer a vocé e a0 seu 

esposo que de imediato vamos acompanhar com o violdo entdo 

quando a gente que ajudar a gente faz assim entdo Damido fica 
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aqui 0 meu agradecimento a vocé e a maria por conduzi foi uma 
festa muito bonita e agradecer aos que colaboraram ao secretario 
Diego que mandou as barraquinhas para que fosse feito a 
quermesse € ao secretdrio Gilmar que mandou a turma da 

iluminagdo ficou perfeita s tenho agradecer a vocés e ja falando 

de festa também ja quero convidar a todos aqui de alagoinha e 

regido para nossa 31 primeira festa do povoado de laje grande 
que vai se iniciar na sexta feira e sdo duas vai até o sabado e entdo 
fica aqui 0 meu convite a todos da regido sei que algumas pessoas 

reclamaram sobre a banda vocés nem sabe como ¢ banda ela ji 

tocou em 2018 entdo na abertura teremos vando dos teclados na 
sexta logo ap6s teremos Beatriz Benoni no sabado teremos Paula 

Roberta e Eduardo dos teclados e logo ap6s teremos Guilherme 

topado de caruaru e pra mim ¢ uma banda muito boa tocou em 

2018 todo muito gostou mas a gente ndo pode agradar a todo 

mundo infelizmente mas vamos ver eu tenho certeza que vai ser 

uma 6tima festa € o nosso locutor vai ser Caca Galindo que vai 

esta presente animando na nossa festa e convido todos vereadores 

para prestigiarem essa grandiosa festa de Lage grande e também 

gostaria de agradecer ao secretario de servigos urbanos Leonardo 

pelas melhorias pela pintura e podas das arvores e Lage grande 

estd muito bonita para receber nossa populagdo por hoje € s6 seu 

presidente um boa noite a todos e até a proxima semana se oi 

nosso bom Deus nos permiti. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje eu gostaria 

de falar de uma indicagdo que eu fiz, ao nosso prefeito Simdo, 

para que ele contrate para o uso do nosso hospital ¢ nossos 

pacientes, maqueiros pois todo paciente quando chega no hospital 

porteiro ndo é maqueiro, cada um no seu lugar ¢ o que acontece 

muito é que a gente tem muitos pacientes acamados, e pacientes 

que precisa que a ambuldncia do nosso hospital se desloque até a 

residencia do paciente acamado que seguird até caruaru ou Recife, 

para fazer quimioterapia radioterapia e aquele paciente ndo tem 
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condigdes nenhuma nem de sentar, e quando chega nas 
residencias também tem os acamados que o idoso caiu fraturou 
um fémur, uma queda t4 desacordado o motorista vai s6, e muitas 

vezes quando chega 14, ndo tem um segundo homem uma segunda 

mao, entdo ¢ de suma importancia quando isso acontega, € nosso 

hospital for solicitado essa ambulancia, mande o maqueiro, mas a 

gente chega no nosso hospital e s6 tem poneiro as pessoas a 

gente tem o costume de que todo mundo é uma equipe que todo 

mundo se ajuda, mas pra seguranga do paciente o maqueiro ¢ 
indispensavel, por que quando o municipio contrata um magqueiro 
uma pessoa, ele é preparado a enfermagem prepara ele para a 

seguranga daquele paciente, por que paciente a gente ndo pega de 

qualquer jeito, temos uma técnica para como pegar o paciente do 

jeito que a gente da enfermagem tem uma técnica para cuidar o 

maqueiro também tem uma técnica para locomover esse paciente 

por conta de determinadas doengas, existe que s@o cronicas e que 
a gente precisa e nosso hospital tem as emergéncias, e na maioria 

das vezes ela ¢ coletadas e acionadas pelo o SAMU e quando ¢ o 
SAMU sempre vai com a equipe e sdo trés profissionais homens, 

vai um enfermeiro, técnico e as vezes o motorista e ali o pessoal 
do SAMU, é qualificado e sabe acolher esse doente, mas no dia a 

dia os nossos pacientes acamados néo tem como chegar em uma 

residencia de idoso e chegar s6 0 motorista sozinho, como que ele 

vai tirar aquele paciente da cama e também ndo é o papel dele, 
entdo se a gente ja tem o nome dos profissionais no hospital e que 

faz esse papel, entdo ¢ importantissimo que o nosso diretor Elder, 

a cada vez que a ambulancia saia para coletar esse paciente para 
quimioterapia, radioterapia que ele mande esse profissional que 

faz o papel do maqueiro, entdo eu vi aqui atentamente hoje as 

indicagdes para nosso hospital eu sé gostaria de complementar e 

informar as situagdes, a gente sabe que hoje no nosso municipio 

recebe gestantes pois temos 7 unidades de satde da familia onde 

nossos enfermeiros fazem o pré natal e atendimentos médicos e 

quando chega no nosso hospital se ndo chegar parindo, realmente 

essa paciente tem que ser direcionada para uma maternidade, por 
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que conforme o ministério da saide uma pessoa ndo pode chegar 

e esperar para parir em uma cidade como a nossa, por que para 

isso 0 nosso municipio tem que ter capital no minimo tem que ter 

um obstetra tem que ter uma anestesiologia,um a anestesista, a 

parteira nos temos e a gente tem o clinico mas eles nao fazem essa 

parte, entdo tem que ter a médica neonatologista para ver a 

crianga, hoje o ministério da saiide tem que ter as referencias, eu 

trabalhei em Arcoverde por 20 anos muitas vezes as nossas 

pacientes chegam 14 e néo ficam por que hoje a uma regulagdo de 

leito, mesmo Arcoverde tendo 3 obstetras, 2 anestesiologista, 

pediatra neonatologista, e mesmo assim essas pacientes ndo 

podem ficar dependendo que o médico chegue e tenha que 

conduzir por que hoje ndo se nasce de qualquer jeito, a crianga 

quando nasce ela tem que ser examinada pelo neonatologista pelo 

pediatra, e a mulher também tem que ser acompanhada pelo o 

obstetra para que essa evolugdo acontega de forma normal sem 

nenhuma urgéncia, por que se acontecer urgéncia ndo temos uma 

sala de cirurgia, s6 o atendimento mesmo, Pesqueira é um 

hospital que recebe gestante mas na maioria das vezes ndo tem 

esses profissionais, e elas tem que conduzir essa paciente pela 

rede do SUS, hoje sabemos que a gestante ¢ regulada por que ela 

precisa de todo esse aparato, sem contar que as criangas e as maes 

precisam dessa assisténcia, precisa tomar algumas medicagdes, e 

0 nosso municipio teria que ter esse desenvolvimento econdmico 

bastante superior para que a gente possa prestar €sse servigo, mas 

para o bésico a mulher chegou teve o menino se acolhe no nosso 

hospital, tendo uma parteira e quantas broncas ali na hora do parto 

ndo acontece ¢ ai quando a gente se propde a ficar com essa 

gestante a discutir isso, ¢ bem complexo e realmente sdo regulado 

por que hoje é muito protocolo ¢ muita necessidade, antigamente 

existia parteiras a domicilio, hoje ndo ¢ mais permitido isso por 

que o indice de mortalidade ¢ altissimo, no mais eu gostaria de 

agradecer a todos pedir a0 nosso prefeito simdo a nossa secretaria 

de satde, pra ver essa questdo desse maqueiro para conduzir com 
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maior seguranga nossos pacientes tao traumatizados ja pela saude, 

meu boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero comegar 

parabenizando meu amigo Uilas por correr atras de melhorias 

para nossa cidade, estive indo hoje pra o Recife e vi o progresso, 

da sinalizagdo horizontal daqui do comego da cidade até o trevo 

de Pesqueira, o rogo do mato que ¢ muito importante, eu que 

dirijo a noite faz uns sete anos, levando o pessoal daqui pra 

Caruaru e o medo de dirigir a noite na volta sempre era muito 

alto, pois tinha os matos comendo a pista e risco de animais 

atravessarem na pista e ndo dar tempo da gente ver, enfim essa 

sinalizagdo horizontal também ¢ de suma importancia pra quando 

vir um farol na cara da gente, assim podemos nos guiar pela 

sinalizagdo, entdo queria pedir também tanto ao prefeito como ao 

o ex prefeito Uilas Leal que hoje assessor da casa civil que 

solicitasse uma manutengéo para ficar vindo ao menos no periodo 

de seis meses, uma vez ao semestre assim trard mais seguranga 

pra gente que andamos na rodovia, no ultimo dia 15 de margo fui 
para a reunido da associag@o do carrapichinho e 14 foi solicitado a 

volta do carro da satde e eu liguei pra Romario hoje e ele me 

disse que semana que vem vai estd voltando o carro pra 

comunidade atender ao pessoal de 14, o carro quebrou a correia ai 

empenou as valvulas, ai ta em Pesqueira ajeitando mas semana 

que vem volta o normal, queria falar também do congresso que a 

gente foi nesse wltimo final de semana em Salgueiro e queria falar 

aqui que investir em congresso pois acredito que investir em 

congresso ¢ investir em conhecimento, e conhecimento € 

fundamental para nés seres humanos e acredito que cada um 

vereador, cada um servidor que esteve 14 voltou de 14 com uma 

cabega diferente com novas ideias e o principal que ¢ 

conhecimento do novo entio eu resolvi investir nesse congresso 

para capacitar cada vez mais nds vereadores, falando aqui na festa 

de Lage Grande que se Deus quiser estaremos 14, dia 28 e 29, 

estaremos 14 também, marcando presenga e gostaria de convidar a 
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todos para participar do campeonato das quartas de finais no 

madureira, eu participo da equipe do flamengo do carrapichinho e 

vamos enfrentar os sem futuros, o jogo ¢ sabado de 15:30 h, bem 

pessoal no mais ¢ isso, queria agradecer a atengéo de todos e uma 

boa noite e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje 

que quero iniciar a minha fala, dizendo que estivemos no 

congresso da UVP (Unido dos Vereadores de Pernambuco) € 0 

presidente Matheus acabou de dizer que é muito importante, é 

muito importante, Matheus, os vereadores irem a esse congresso 

muito importante, onde véo se capacitar, onde vocé estd fazendo 

um investimento, onde os vereadores aprendem de fato a legislar 

e trazer o conhecimento todo adquirido que foi adquirido nesse 

congresso para trabalhar cada vez mais pela populagdo. Eu 

também quero falar que hoje estivemos no sitio Limeira 

participando de uma reunio com 0s nossos amigos e Adson, 

representante da Caritas, discutimos vérios projetos, um deles foi 

sobre as cisternas para as comunidades, desde j4, Adson, eu 

agradego pelo apoio, pela parceria e da Céritas de Pesqueira que 

est4 trazendo esse beneficio tdo importante que quase todas as 

associagBes rurais dentro do nosso municipio estdo sendo 

contemplado com essas cisternas, aqui o municipio de Alagoinha 

foi contemplado com 256 (duzentas e cinquenta e seis) cisternas e 

quem se enquadrar dentro dos critérios de receber essas cisternas 

vai ser muito gratificante, porque nds sabemos que a importancia 

para quem ndo tem uma cisterna, que vai ser beneficiado, a 

importancia de dgua, de ter um reservatorio no tempo da chuva. 

Entio, Adson, eu mais uma vez agradego pela parceria e 

parabenizo vocé e a Céritas por essa agdo tdo importante que ¢ 

através do governo federal. Também quero agradecer a todos que 

participaram dessa reunido, também quero dizer que estivemos 

conversando com o secretrio de agricultura, onde foi iniciado os 

reparos das estradas do  sitio Barriguda, Quilombolas e ali 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420160652.pdf

assinado por: idU
ser 479



€& ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

pegando seu Dedinho, Lagoa Seca, onde as maquinas estdo 

fazendo esse servigo. E dai também quero fazer um pedido ao 

secretario que veja a questdo dali do sitio proximo a Limeira, no 

sitio Carrapicho, Bom Sucesso, e adjacéncias. Porque nés 

sabemos a importancia de um fluxo bom de uma estrada boa para 

os carros se locomoverem e ndo ficar fazendo manutengéo nos 

seus carros, vai ajudar. E quero parabenizar ao secretario Claudio 
e toda a equipe, parabenizar a Simdozinho, prefeito que vem 
intensificando esse trabalho de estrada. E no meu ponto de vista, 

® eu acho que as maquinas tinham que seguir um cronograma, se a 

mdquina esta numa regido, eu acho que ela s6 deveria sair daquela 

regidio quando concluisse aquela regido por completo, mas nés 

sabemos que as vezes acontece de ter um paliativo e tem que 

deslocar a maquina. Mas tudo vai aumentar o custo, mas no meu 

ponto de vista, Claudio, enquanto vocé estd assumindo a pasta 

como secretério, parabenizo, eu s6 tenho a agradecer a atengdo 

que vocé nos d4, tanto como vereadores, como para a populagdo 

em geral. Porque onde eu passo, eu pergunto como esta sendo o 

atendimento das maquinas e as pessoas pedem para ter uma 

melhoria de estradas, uma limpeza proxima as suas casas € vocé 

da bastante atengdo, porque o objetivo é esse da gestdo estar 

sempre préximo ao povo e trabalhar, para quem de fato ser 

[ beneficiado ¢ o povo. Também queria falar um pouco que quero 

fazer um convite especial para assistir o Grande Espetaculo da 

Paixdo de Cristo, dos dias 18, 19 ¢ 20 de abril, totalmente gratuito 

aqui na nossa querida Alagoinha. O Segundo Espago a céu aberto 

trazendo um  grande  espeticulo  cultural,  trazendo 

desenvolvimento onde vai gerar renda, economia para as pessoas 

que nfo vender os seus lanches no local. Quero parabenizar a 

todos envolvidos, o secretario Diego ¢ 0 nosso grande prefeito 

Simdo para quem vem ampliando a cultura do nosso municipio, 

eu ja falei, Simdo, em outras reunides passadas sobre a 

importancia de vocé valorizar, principalmente, o artista da nossa 

cidade, de incentivar, de aperfeigoar, porque sabemos que 

Alagoinha é terra de artista, terra de gente muito inteligente, entdo 
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nés temos que aproveitar a mdo de obra da nossa casa, cu 

parabenizo, Sim#o, vocé mais uma vez e dizer que vamos seguir 

juntos, trabalhando, fortalecendo uma Alagoinha cada vez 

melhor. Desejo um boa noite a todos e fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero agradecer 

pela reunido que teve dos quilombolas, que as minhas assessoras 

foram bem recebidas e eu quero mandar um recado para voces 

que em breve eu estarei ai na reunido com vocés, quero agradecer 

também a secretria Gabi por ter voltado os agentes de saude 14 

do sitio Magé que ja se encontrava ha um ano sem agente de 

saude e agora voltou a ativa, estdo trabalhando e ajudando. 

Agradego por isso, hoje eu estive com Luiz Paulo da ADAGRO 

de novo, conversei com ele e ele me pediu que pedisse que estava 

sem poder tirar o GTA porque estava sem internet 14. Entdo liguei 

para o menino de Venturosa e ele conseguiu ligeiro colocar a 

internet para que quinta-feira, os feirantes de Capoeira, na terga, 

os de Venturosa, de Socorro ¢ daqui mesmo, terem como tirar o 

seu GTA e fazer as suas feiras normalmente porque Capoeira ndo 

entra sem GTA. Entdo foi normalizado, quero avisar a voces que 

podem vim quinta-feira que esta tudo normalizado, eu também fui 

a0 Alverne conversar com o diretor de 14, conversei com 0 

motorista do 6nibus do Alverne que estava aquela polémica e estd 

tudo sobre controle, 0 menino ¢ habilitado. Esta dando tudo certo, 

as reclamagdes pararam mais. E acredito que estd tudo sobre 

controle, eu quero pedir ao prefeito Simdo para olhar com mais 

carinho esse povo l4 de cima da Serra do Magé para 14 porque 

estd uma crise muito grande de dgua. Aqui em Pindoba, Santa 

Rosa, Genipapinho, Canga e Prazer, ndo. Ainda tem muita dgua 

das chuvas de janeiro, agora, Cafundé, Boa Unido, Magg, esses 

cantos por ali, a seca jd estd apertando muito ¢ vocé deve olhar 

esses caminhdes-pipa para em breve comegar a ajudar o pequeno 

criador, a gente tem que correr atrds disso porque ¢ complicado 

;  comprar um caminhdo d’dgua por cento ¢ dems 
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cinquenta/duzentos reais, e muito complicado € 0 prefeito, eu 

acredito, que ele vai dar uma boa ajuda nesse meio, a0 meu amigo 

Ezinho, eu quero so dizer a vocé que a retroescavadeira se 

encontra na garagem da prefeitura e eu acho que vocé tem direito 

de ir e tem que ser bem recebido. Vocé € um vereador e cada um 

faz a sua parte, acredito que ¢ por ai, quero agradecer aos meus 

amigos Jodo Paulo e Paulo André e quero dizer a vocés aqui que 

nio pude, presidente, ir & assembleia primeiramente porque tenho 

um filho especial e ele precisa muito de mim, vocé vé ai que em 

todas as reunides ele tem que estar comigo e quando ele sai em 

qualquer viagem comigo, pode ser em Pesqueira ou Venturosa ou 

Arcoverde, ele fica sempre lembrando o nome daquela e isso pesa 

muito para mim, eu ndo posso me ausentar dele em momento 

nenhum, eu quero s6 pedir desculpa que nao pude ir e ndo posso 

ir a outra, mas nesse momento eu ndo posso sair para nada por 

causa dele. E eu quero agradecer a vocés, quero dar boa noite a 

vocés. Fiquem com Jesus e até a proxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

| Paes Izidoro, ¢ a mesma fez o seguinte pronunciamento: E a 

| pauta hoje Bruno me concedeu a palavra porqué a pauta hoje esta 

bem extensa embora a gente tenha viajado na quinta-feira pra o 

[ ) congresso da UVP inclusive ¢ um congresso muito enriquecedor 

pra nés vereadores principalmente nos do primeiro mandato 

porque la foram tratadas diversas pautas sobre contas publicas, 

fiscalizagdo tivemos um momento muito importante pra mulher, 

UVP mulher e que um dos temas das palestras era a importancia 

da mulher na Politica que foi uma palestra muito bem sucedida e 

realizada pela secretéria do estado e da secretdria da mulher de 

Pernambuco DR Juliana Gouveia, entdio eu acho que tanto pra me 

quanto pra Dora foi uma palestra muito interessantissima porque 

foram tratados assuntos que inclusive pode ser pauta de projetos 

de lei né Dora que temos a obrigaglio aqui de por ser mulher 

| também representar a classe feminina, mas gostaria também de 

agradecer o Presidente Matheus por ter nos proporcionado ess 
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oportunidade incrivel ¢ que nio seja sé a primeira porque temos 
ainda Dora em Maio um congresso da UVP mulher, entdo pra 
gente ¢ interessantissimo, entdo assim sobre as pautas de hoje eu 

quero iniciar falando sobre o rosto da estrada vicinal de Socorro 
ha barrinhos que foi uma solicitagio minha aqui da casa ¢ 

prontamente foi atendida pelo Prefeito Simdo hd quem eu 

parabenizo e agradego por t4 com atengdo especial ao nossos 

pedidos aqui enquanto Vereador eu acho que aqui todos nds 

temos na medida do possivel é feito solicitagdes e temos sido 

atendidos & gostaria também de agradecer o secretario de 

desenvolvimento rural Clatdio Cotias pela presteza e a eficiéncia 

nas prestagio de servigo e agradecer sobre tudo aos trabalhadores 

da linha de frente que executam as obras que sdo demandas da 

secretdrias, em relagio ao abastecimento de agua que foi 

comentado aqui eu j4 conversei com Claiidio Cotias e o secretério 

me deu 2 informagdes que até o inicio dessa semana que vem 

iniciaremos os abastecimentos e que os abastecimentos seguirdo a 

ordem de cada cadastro inclusive eu ndo sei quantos caminhdes 

sdo, sdo 3 caminhdes porque ai poderia ser ja que sdo 3 

caminhdes uma sugestdo s6 Claidio pra que vocé conseguisse 

colocar por setor porque ai vocé ndo ficaria com 3 caminhdes 

abastecendo s6 um setor e realmente o pessoal ali da serra estd 

com uma escassez de dgua enorme e acho que pra todos os 

vereadores aqui tem sido pedido um dos maiores pedidos da gente 

¢ a questéio da 4gua entdo eu tenho certeza que o Prefeito Simdo j& 

vem abragando essas causas mais importantes como a questdo da 

agua e das estradas que vai dar uma atengdo especial a esse 

abastecimento de agua de gasto, em relagdo as escavagdes das 

cisternas que Bruno falou aqui sobre as cisternas das Casas 

Diocesana as escavagdes hoje foi iniciada no Cafundé ¢ na Boa 

Unido e que até o final dessa semana a informagdo que eu tive e 

que ela vai pra o Campo do Magé, Salambaia, Barrinhos e pra 
adisagencias porque inclusive o bem material ja vem chegando 

pra o inicio das obras nesse setores entdo eles vai dar uma atengdio 
especial pra essas comunidades em que ji estdo chegando os 
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materiz}is e em seguida eles devem ir pra Bom Sucesso e Lage do 

Carfaplcho, em relagdo a coleta de lixo que eu fiz a solicitagdo 

aqui pra passar duas vezes por semana na parte do Alverne € 

Pintada de baixo e macambira, hoje eu tive a informagdo da 

secretdria de urbanismo que a nova rota ja foi ajustada e que 

brevemente iniciardo as coletas de lixo duas vezes por semana 

nessas localidades e que os moradores serdo informados sobre 0s 

dias e horérios que o caminhdo compactador ird passar naquela 

localidade e quero desde ja agradecer ao secretério Leonardo pela 

eficiéncia e atengdo as demandas levadas a sua secretéria ¢ outra 

4 pauta minha hoje ¢ eu tive a alegria de encontrar DR Vanderlei 

Pinto no restaurante hoje e ele pra quem no sabe e o diretor do 7 

Distrito Rodovidrio em Garanhuns e ele que e o responsavel 

direto pela obra aqui da PE 211 ¢ foi a ele que eu fiz o oficio 

solicitando as lombadas 14 no perimetro urbano ali do Campo do 

Magé porque inclusive ele me disse que no projeto ndo tinha 

porque ¢ o projeto que esta sendo executado € um projeto de 30 

anos entdo ali ha 30 anos ndo existia aquela comunidade tdo 

populosa nas 4reas onde hoje esté sendo passada a pista entdo éeu 

queria agradecer a ele ¢ a Vinicius que ¢ o Engenheiro que estd & 

frente das execugdes das obras e por ter atendido esse pedido e 

também a informagdo que Vinicius me deu e que até o final de 

[ Abril ele entrega a pista concluida ja sinalizada tudo ok e ja com 

as lombadas entdo assim isso é uma realizagdo de um sonho que 

hé mais de 30 anos é buscado né entfio eu acho que isso ¢ um 

motivo de alegria pra toda Alagoense e dizer também ao pessoal 

da Salambaia que eu conversei também com Vinicius esse 

Engenheiro e solicitei a ele mais uma vez, lembrei na verdade pra 

colocar o material nas duas entradas que liga Campo do Magé ha 

Salambaia por conta das escavagdes, por conta da pista do 

aterramento ficou um desnuvio muito grande, mas ai ele disse que 

estava lembrado que iria colocar o material 14, hd questdo do 

transporte escolar hoje que foi uma demanda que chegou pra me 

que a linha de transporte que faz Regalo, Cafundé e Socorro teve 

um problema mecénico onde s6 ontem ¢ hoje as criangas s6 foram 
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levadfls p_)ela manha nio teve condigdes de buscar na escola, entdo 
0S pais tiveram que resolver como ia fazer pra trazer os meninos 
de.volta pra casa, eu conversei hoje com Romario que eu s6 soube 
hoje sobre esses problemas mecénicos do transporte escolar que 
fz}z essa rota € ele me respondeu que em até dois dias essa 
svltuagfio iria esta resolvida entdo que ndo tinha, perguntei a ele se 

tinha como colocar um transporte substituto e ele disse que néo 
havia possibilidade, entdo assim eu quero muito solicitar desde ji 

a aten¢do do secretario Romario e também pedir porque aqui a 

gente parabeniza mas a gente também cobra, entdo eu queria pedir 

® muita atengdo em relagdo ha estes transportes escolar que tenha 

um transporte reserva porque todas as vezes que quebrar ou que 

tiver algum problema mecanico as criangas ndo pode ficar sem a 

escola né, entdo ai eu ja solicitei a ele que veja direitinho essa 

questio e queria ainda parabenizar a secretaria Gabricla Alves 

pela excelente iniciativa dela que é uma coisa, uma demanda que 

jA era pra existir e que as marcagdes dos carro de Saude que estdo 

sendo feitas agora em Socorro pra o pessoal ndo ter que se 

deslocar da Serra pra secretaria marcar esses carros entao 

comegou a ser feito em Socorro e estd sendo feito por Michele 

Freitas, entdo quem precisar desse servigo procurar Michele um 

dia antes da viagem pra ela marcar, agora vou falar como Vice- 

lider, passo a palavra para Bruno de Jodo de Caetano que ele tem 

umas colocagdes finais a fazer. O Vereador Bruno disse: Eu 

falando aqui sobre as indicagdes que eu esqueci de pontuar na 

minha fala sobre a questdo da praga do Bom Sucesso ¢ um pedido 

muito antigo da populagdo e ai eu ressaltando aqui e renovando 

essa indicagdo eu pego uma atengdo especial ao Prefeito Simao 
que veja essa necessidade porque nés sabemos com uma praga ela 

vai trazer um bem estar melhor para populagiio onde a praga seja 

iluminada e as pessoas possam fazer seus exercicios fisico e ali 

vai ficar um ambiente mais bonito por isso Simdo eu pego essa 

grande atengdio que a comunidade do Bom Sucesso seja 
comtemplada com a bem feitoria, também queria pontuar 
também sobre uma indicagdo que eu fiz do Povoado da Pindoba ¢ 
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sobre uma quadra nés sabemos que tem vérios esportistas e nos 

sabemos que aqui tem Bruno, Matheus, Junior, Ezinho gostam de 

pater uma bolinha mas assim nés sabemos que é de grande 

importancia essa indicagdio nds sabemos que ali na Pindoba 

atende uma regido muito grande de esportistas nds pega ali o 

Periperi, Santa Rosa e ali se torna uma comunidade muito grande 

e ali Manu e eu vejo uma necessidade de fazer uma quadra pra 

n6s dar o apoio aos esportistas pra que essa quadra sirva de lazer e 

de fazer educagdo fisica que nés sabemos que € de grande 

importancia, Simdo isso ¢ mais um pedido da populagdo, 

® obrigado Manu pela parte concedida. A Vereadora Manu 

Izidoro Voltando se pronunciamento: Estamos a menos de 3 

Meses da gestdo do Prefeito Simo Costa e assim eu 

particularmente  eu  fago aqui  anotagdes, solicitagoes, 

agradecimentos mas também fago cobrangas € o que eu gosto 

muito de Simdo e que Simdo ele além de tudo ele tem a 

humildade h4 humildade principalmente de lhe ouvir em relagdo 

as demandas, entdo assim ¢ uma pessoa que tem conseguido 

conseguir muito em pouco tempo porque se vocé for olhar as 

vicinais a quantidade de estradas que ja foram revitalizadas € em 

menos de 3 Meses, entdo ele esti com essa preocupagdo ele estd 

com a preocupagdo de antes de chegar o inverno as estradas 

'S estarem no minimo acessiveis, entdo em relagdo também as obras 

ele estd com uma pressdo grande em cima dele a gente sabe que 

todo inicio de gestdo tem os ajustes pra ser feito em relagdo as 

eficiéncias principalmente de gestdo anterior sobre tudo quanto 

vocé é um Prefeito que é eleito e é o Prefeito Eleito apontado por 

um Ex-Prefeito, entdo assim eu gostaria muito de parabenizar 

Simdo pela atuagdo a gente quando ¢ muito pressionado e porque 

o pessoal sabe da capacidade que vocé tem, entdo eu tenho 

certeza que em Alagoinha vocé pode contar conosco pra que 

Vereadores independente de situagdes, oposi¢do mas no que for 

sempre em busca de melhoria pra 0 nosso povo ¢ eu sei que vocé 

vai est4 aberto pra atender as nossas demandas. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra aO.Vcreador Lider Ezio Galindo Cordeiro, ¢ 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Senhor prefeito Simdo, mais 

uma vez aqui eu vou cobrar ao senhor que tome as providéncias 

dos animais soltos na rua porque essa nio ¢ a primeira vez, néo 

estou cobrando s6 em meu nome, em nome de toda a populagdo 

de Alagoinha que vem sendo prejudicada bastante, ja melhorou 

um pouco, ja foi retirada uma parte, mas ainda falta muito, faga o 

seu trabalho, seu papel de gestor e tome as providéncias, comece 

a apreender esses animais e aplicar multa que o senhor tem poder 

Pl para isso, se precisar de ajuda dos vereadores, conte com a gente 

que essa Casa estd aqui para fazer lei e para ajudar a populagdo, 

ndo pode continuar do jeito que estd, irei sempre aqui bater nessa 

tecla até que seja resolvida essa questdo e todas que prejudicar a 

nossa populagdo, quero lembrar ao senhor também que eu 

reivindiquei uma tenda para uma festa de um eleitor seu, na casa 

foram seis votos para o semhor € 0O secretario Diego 

disponibilizou, estava pronto para mandar essa tenda e mandou a 

mensagem para a minha assessora que ela fosse na prefeitura falar 

com ele que ele teria que liberar essa tenda, ela como a minha 

pessoa que gosta de trabalhar, hoje de manha ela foi 14, perdeu 

| uma hora e meia ou foi duas lhe aguardando e a sua secretdria 

| 3 falou que ndo estava e nem iria para prefeitura, eu ndo sei porqué, 

porque a gente estd para trabalhar para o povo. Mas parece que 0 

senhor, ndo, quero lhe pedir, mas sei que vocé ndo atende porque 

sou da oposi¢do, mas quando ndo atender vou procurar 0s meus 

direitos. Parece que ndo tem o requerimento regularizando a ajuda 

do TFD, acima de 50km (cinquenta quildmetros) para o0s 

pacientes e para 0s acompanhantes. Se tiver, faga o favor de 

publicar no Didrio Oficial, se néio houver esse decreto, baixe um e 

publique, porque sendo eu irei trazer para aqui para Casa, para 

que seja publicado, porque ¢ assim que se tem que fazer, trabalhar 

¢ beneficiar a populagdio porque ninguém aguenta ver tanto 

dinheiro chegar no municipio ¢ a populagio ficar sem nada. 

Vamos fazer o que tem que ser feito, vamos dividir pelo menos 
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ais, 
um pouco com a populagdo porque sabemos que Ness¢ p 

principalmente nos municipios, cada dia piora as coisas que seria 

para melhorar, mas quando o gestor ndo quer fazer, nada € feito, 

ndo siga os passos do ex-prefeito, ndo, que o senhor prometeu queé 

iria dar continuidade ao trabalho, mas que trabalho era esse? 

Trabalhe, realmente. Faga que o povo precisa, ajude a nossa 

populagio porque quem estd sofrendo € eles, sem carro para 

salide, sem 4gua para os animais, sem remédio, até sem alimento, 

cadé as cestas bésicas que o senhor passou de casa em casa 

dizendo que iria voltar no méximo em fevereiro? Até agora, nada, 

[ J vai ser uma das coisas que vou estar sempre cobrando porque O 

povo tem fome, e quem tem fome, sofre e chora, e eu ndo pPoOssO 

aceitar e concordar com essas coisas, porque a minha fungdo e a 

do senhor ¢ ajudar a quem precisa, o dinheiro vem, entdo vamos 

usar ele corretamente. Vamos fazer obras, vamos concluir aquelas 

que ficou para trds porque que a nossa cidade cresga € 0 nosso 

povo tenha uma qualidade vida melhor, se o senhor fizer isso eu 

irei lhe parabenizar aqui nesta Casa e em qualquer lugar, fui eleito 

pela oposigdo, ndo lhe pretendia lhe fazer oposi¢do nesta Casa, 

mas o senhor estd me obrigando a fazer, entdo, portanto, pode 

contar que o senhor tem um opositor para que o que for preciso 

estarei todos os dias, todas as horas no Ministério Puablico se o 

) senhor fizer por onde merecer. 

Em nome de Deus do por encerrada esti 5* Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 6* 

Sessdo Ordindria serd no dia 1 de Abril de 025, terga feira no 

horério regimental. Eu/dld AW {14 Culiid® Secretéria, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata” 

Sala das Sessoes 24 de Marg¢o de 2025. 

gj% Aa L 
§ Matheus Indcio Souza — Presidente. 
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CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA £} 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

AUAGOINHA 

(Justificado) 
Anderson Galindo da Silva — 2" Secretario. 

Bruno Cesal; de Oliveira Melo. 

ol yam & r 
Ednildo Galindo Freire. 

. e 
Emmanuely Sinttya Bézerra'de Almeida Paes Izidoro. 

e 
Ezio Galindo Cordeiro. 

L \ 
Junior Eds{filficomes da Silva. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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